SOLUTION TP3_SUITE

Exercice 1:

function prof3d(I,c)
I : image d'intensité en entrée
% afficher le profil 3d de cette image
if c>=0 && c<256
clc;
Xl=imread (I);
s=size (X1);
imshow (X1) ;
[X,Y]=meshgrid(l:s(2),1l:s(1l));
Zl=zeros(s(l),s(2));
Z2=zeros (s (l),s(2))+c;
W=Zl+double (X1) ;
mesh (X,Y,2z22);
hold on;
mesh (X,Y, W) ;
else
disp('La constante c doit etre entre 0 et 255'");
end
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Exercice 2 :
function improf (I,pr,idx)

I image en entree
% pr : Profile = V ou H
% 1dx : valeur entre min et max du V ou H

A=imread(I) ;
s=size (A)
switch pr
case 'V'
if (1dx>0) && (idx<=s(2))
PrA=A(:,idx);
X=(1:1:s(1));
plot (X, PrA, 'black');
figure;imshow (A) ;hold on; plot([idx,idx], [1l;s(1)],'w");
else disp('Dimension Hors des limites de 1''Image !');
end;
case 'H'
if 1dx>0 && (idx<=s (1))
PrA=A (idx, :);
X=(1:1:5(2));
plot (X, PrA, 'black');
figure;imshow (A) ;hold on; plot([l,s(2)], [idx,idx],'w");
else disp('Dimension Hors des limites de 1''Image !');
end;
otherwise
disp('Profile Inconnu : SVP mettre H ou V !'");
end;

end
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Exercice 3 :

function imarthm (I, J)
A=imread(I) ;
B=imread (J) ;
sl=size(A);
s2=size (B);
if sl ~= s2

A=imresize (A, s2);

end

C=A+B;

D=A-B;
subplot(2,2,1);
imshow (A) ;
subplot (2,2,2);
imshow (B) ;
subplot (2,2, 3);
imshow (C) ;
subplot (2,2,4);
imshow (D) ;

end

Exercice 4 :

function corgray(I,c)

A=imread(I) ;

B = imadjust (A7) ;

H=imhist (B) ;

Si l'histogramme n'est pas presque plat

On procede a l'égalisation. On utilise 1’écart type de 1’histogramme
if std(H)> c

C = histeqg(B)
subplot(3,1,1
imshow (A) ;
subplot (3,1,2);
imshow (B) ;
subplot (3,1,3);
imshow (C) ;

else

subplot (2,1,1);
imshow (A) ;
subplot (2,1,2);
imshow (B) ;

end

end
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Exercice 5 :

[o)

% est laissé a titre d’exercice supplémentaire basé sur 1’exercice 4.
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